Этап оказания первой медицинской помощи

Условия прохождения этапа

Номинальное количество баллов: 90 Контрольное время: 2 минуты

Вводная: Во время операции по освобождению заложников в условиях населенного пункта получили ранения три человека из числа заложников. В секторе обстрела лежат двое раненых. У бетонного забора (в укрытии) стоит третий раненый. Медицинские работники находятся на соседней улице на расстоянии 200 метров и готовы приступить к оказанию помощи сразу после окончания огневого контакта.

Задача: в течение 2-х минут оказать необходимую помощь всем трем раненым заложникам и продолжить выполнение боевого задания.

Линия старта. По команде судьи «Приступить к действиям!» включается секундомер, и участник приступает к действиям.

В секторе обстрела, который обозначен каму фляжной (волейбольной) сеткой, растянутой на площади 3 X3 метра на высоте 70 см. Каждое касание сетки — звон колокольчика (условное попадание под выстрел, снимается 20 баллов). В секторе обстрела лежат двое раненых (статиста). Первый раненый лежит на спине и не подает признаков жизни. Второй раненый жалуется на боль в области раны на левом бедре, возле которого образовалась большая лужа крови (красная ткань). Упражнения в секторе обстрела выполняются в положении лежа без права касания натянутой сетки. После выполнения задачи в секторе обстрела следует добежать до укрытия.

За укрытием (можно встать в полный рост) стоит раненый с артериальным кровотечением из раны предплечья.

Секундомер выключается после выполнения всех заданий и визируется общее время прохождения этапа.

Действия участника обрываются на любом этапе выполнения задачи по истечении контрольного времени. В этом случае, раненые, которым не была оказана помощь, считаются погибшими, и начисляется штраф по 30 баллов за каждого погибшего.

Контрольное время прохождения этапа: 2 минуты.

Штрафные баллы начисляются:

- за каждый звон колокольчика, сигнализирующего касание сетки участником или «раненым»;
- за каждую потерянную жизнь;
- за каждую погрешность в оказании первой помощи, указанную в технологической карте.

Призовые баллы начисляются:

при условии спасения всех раненых. В этом случае за каждые 10 секунд, сэкономленные от контрольного времени, начисляется один балл.

Результат: вычисляется путем сложения номинальных баллов (90) и алгебраической суммы штрафных баллов со знаком « \rightarrow » и призовых баллов со знаком « \rightarrow ». Любой отрицательный результат такого подсчета приравнивается к « \rightarrow 0».

Оснащение этапа:

- Судьи 4 человека
- Секундомеры 4 шт.
- 3. Статисты, имитиру ющие артериальное кровотечение из бедренной артерии 3 человека;
- 4. Статисты, имитирующие состояние комы 3 человека;
- 5. Статисты, имитиру ющие артер иальное кровотечение из артерий предплечья 3 человека;
- 6. Зеленая сетка 3X3 метра, имитирующая сектор обстрела 3 шт.
- 7. Колокольчики, сигнализирующие касание к сетке 30 шт.
- 8. Штанги для натяжения сетки 24 шт.
- 9. Ширма высотой 2 метра, покрытая камуфляжной сеткой, имитирующее второе укрытие: 1 шт.
- 10. Кровоостанавлив ающий жгут «Альфа» 10 шт.
- 11. Бинт 7Х10 в упаковке 30 шт.

Технологическая карта этапа оказания первой медицинской помощи

Количество номинальных баллов: 90 Контрольное время: 2 минуты Название команды: _____ Ф.И.О. участника: Результат РАНЕНЫЙ В СОСТОЯНИИ КОМЫ Перечень ошибок и погрешностей Штраф Поворот на живот не сделан в течение 2-х минут от начала старта 30 баллов* 1. 2. При повороте не подстрахован шейный отдел позвоночника 10 баллов 20 баллов 3. Каждое касание сетки (звон колокольчика) Сумма штрафных баллов РАНЕНЫЙ С АРТЕРИАЛЬНЫМ КРОВОТЕЧЕНИЕМ ИЗ БЕДРЕННОЙ АРТЕРИИ Перечень ошибок и погрешностей Штраф No Кровотечение не остановлено в течение 2-х минут от начала старта 30 баллов* 2. Жгут наложен без опорного предмета 10 баллов Каждое касание сетки (звон колокольчика) 20 баллов Сумма штрафных баллов РАНЕНЫЙ С АРТЕРИАЛЬНЫМ КРОВОТЕЧЕНИЕМ ИЗ РАНЫ НА ПРЕДПЛЕЧЬЕ Перечень ошибок и погрешностей Штраф Кровотечение не остановлено в течение 2-х минут от начала старта 30 баллов* 5 баллов 2. Жгут наложен в положении пострадавшего стоя 5 баллов Жгут наложен на опущенную руку. 5. Не произведена фиксация предплечья 5 баллов 30 баллов* Сохранен пульс на лучевой артерии Сумма штрафных баллов после этой ошибки дальнейшие действия теряют смысл, и начисляется 30 штрафных баллов безучета других штрафов. Время выполнение задачи: Сумма штрафных баллов: Сэкономленные секунды: Сумма призовых баллов: ______

Общий результат:

Подпись старшего судьи этапа